



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
環境保護局  
Direcção dos Serviços de Protecção Ambiental

## 關於立法會黃潔貞議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會 2024 年 1 月 31 日第 142/E112/VII/GPAL/2024 號公函轉來黃潔貞議員於 2024 年 1 月 19 日提出，行政長官辦公室於 2024 年 2 月 1 日收到的書面質詢，回覆如下：

- 對問題1. 《澳門電動車推廣計劃》已訂定電動車發展目標，讓各持份者了解陸上交通的低碳發展方向，同時提出相關政策措施，推動社會各界共同配合未來發展，詳見：[https://www.dsapa.gov.mo/pdf/202312\\_PPVE\\_TC.pdf](https://www.dsapa.gov.mo/pdf/202312_PPVE_TC.pdf)。
- 對問題2. 基於本澳車輛均為進口，特區政府將參考不同國家或地區，尤其主要汽車出口地制訂限制燃油車使用的進程，再結合本地情況和鄰近地區經驗，適時研究適合澳門的可行方案。
- 對問題3. 特區政府會配合落實國家“雙碳”目標，持續適時檢視相關資助計劃的成效，並在合理善用公帑的前提下，研究是否延續或推出其他鼓勵措施。

局長  
譚偉文

<signature:Signature1>

(電子簽署)